ERRATA.

- Pages 34 and 65, paragraphs 48 et seq. and 124 et seq., Populations of Australasian Colonies, 1885, have since been corrected. For final figures, see Table I, Appendix A, post.
- Page 103, paragraph 207, last line, read "£78,300," instead of "nearly £118,200."
- Page 113, in first line of Summary column, Other sources, read "275,481," instead of "185,481."
- Page 135, paragraph 247, eighth line, read "Australian Continent," instead of "Australasian Continent."
- Page 137, paragraph 252, sixth line, read "Western Australia," instead of "Queensland."
- Page 139, paragraph 256, third and fourth lines, read "a fourth and a fifth" instead of "a fifth and a sixth."
- Page 178, paragraph 351, tenth line, read "12s. 3d.," instead of "6s. 6d."
- Page 181, last line but one of table, read "50," "5,152,386," and "92·12," instead of "40," "5,125,386," and "92·10," respectively; and in last line, read "50," "5,042,041," and "89·95," instead of "40," "...," and "90·00," respectively.
- Pages 378 and 379, transpose sidenotes as follows:—Those facing paragraphs 748 and 749 to 745 and 746 respectively, and those facing paragraphs 745, 746, and 747 to 747, 748, and 749 respectively.
- Pages 754 and 756, Model By-laws issued by the Central Board of Health have since been cancelled. Those substituted therefor will be appended to the next issue of the *Victorian Year-Book*.